
  

 

 

ON SALE NOW 221 -                                     

Bargain & Quality Hunters -  

 Look no further! 

This is a list of recent purchases and a few 
discounted items, some ideal for the reseller 

Be tempted and seriously save money on 
some great stamps! 

      AUSTRALIAN STATES 

 

1.WESTERN AUSTRALIA 1859 SG19,  

6d  Grey-black  Swan Imperf. Cat.  is 

£550 very attractive………….$269.00 

          

                                    KANGAROOS 

 

 

 

 

 

 

2. FIRST WMK TO 2/- First Watermark mint hinged 
group 1/2d  to 2/- (11) most mint hinged and quite fresh, 
just the 2d, 5d, 1/- and 2/- have minor toning which 
could certainly be improved with a little patience, how 
about the set to 2/- mint for…………………………$299.00 

3. THIRD WMK TO 2/- MAROON  Third  Watermark set 
all mint hinged, includes die 1 and Die 2 3d Olive  plus 2 
shades of the 2d Grey, (10) stamps, just………...$199.00 

 

4. 1d RED   First Wa-
termark matching set 

of CA and JBC mono-
grams, mint hinged 
pair for……….$599.00 

5. 2d GREY  First Wa-
termark  perforated 
small OS in mint un-
hinged well centred 
condition…... $249.00 

 

6. 21/d DEEP BLUE  Third wmk. Perfo-
rated OS Mint Unhinged with fresh orig-
inal gum for…………….………….$199.00  

7. 6d ULTRAMARINE  Third Watermark  
perforated OS SG 046, in mint unhinged 

c o n d i t i o n q u i te  we l l  c e nt re d 
for……………………...…………...$299.00 

 

8. 4d ORANGE  First Watermark SG6, 

Mint Unhinged and superbly fresh origi-
nal gum for………………...……...$399.00  

 

 

 

9. 5/- GREY AND PALE YELLOW  
BW44Da Third Watermark Inverted, a 
rare mint lightly hinged  example sel-
dom offered certainly not as fresh and 
well centred as this beautiful stamp for……....$1,899.00 

 

 

10. 5/- GREY AND YELLOW  SG 135 

CofA  Watermark, a lovely fresh mint 
lightly hinged example with fresh origi-
nal gum for a mere……………...$199.00 

 

 

11. 10/- GREY AND PINK SG 136 CofA  
Watermark, a lovely fresh mint lightly 
hinged example with fresh original gum 
for a mere………………………….$399.00 

 

12. £1 GREY SPECIMEN  Third Water-
mark, Rare variant C1 showing shaves 
S and Curved C, mint lightly hinged as 

shown super fresh original gum 
for……………………………...…$1,499.00 

 

13. £2 GREY-BLACK AND ROSE-
CRIMSON  CofA Watermark, BW58B an 
absolutely superb mint very very lightly 
h i n g e d  a n d  w e l l  c e n t r e d 
stamp……………………….……$4,699.00 

 

 

14. £2 BLACK AND ROSE SPECIMEN  
Third Watermark Type C, a lovely fresh 
mint lightly hinged and very well cen-
tred example as shown for…...$499.00               

                   KGV 

 

15. 1d DEEP CARMINE-RED G77 
BW72Rbb, is perforated OS NSW fine 
used in this rare shade, comes with 

Dr. Starling certificate, a most unusu-
al item  Cat. $250 for…………..$149.00 



  

 

 

             OTHER AUSTRALIA  

 

16. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 
1914, SG 19 in mint Unhinged condi-
tion,  superbly fresh brightly col-
oured stamp centred a little low 
for………...…………………..….$109.00 

 

17. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 1914, SG 19 in mint 
hinged condition, a superbly fresh well centred brightly 
coloured stamp for…………...…………………...…..$49.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. KOOKABURRA MINIATURE SHEET  1928 Mint Un-
hinged superbly fresh original gum, bright colour and 
priced to sell at……………………………………….$189.00 

19. 1936 SOUTH AUSTRALIAN CENTENARY SG 161-
163, the complete set (3) in John Ash Imprint blocks of 
four unhinged mint …………………………………….$99.00 

20. 1937 THICK PAPER ROBES  SG 176-178  Robes set 
(3) complete in thick paper, unmounted mint and well 

centred for a mere………………………………….….$99.00 

21. 2d SCARLET KGV1 COIL STRIP 5  SG 184a, a RARE 
multiple complete with coil join between stamp 2 and 3. 
All unhinged mint and very fresh, very minor crease on 
third stamp. Still two x perfect coil pairs, complete with 
join, bargain buying and seldom seen.  In fact just a pair  
Unhinged mint sell for more than $500 (scan reduced to 
fit space)………………………………………...……..$599.00 

22. 1937 10/- THICK PAPER ROBES  SG 178 with John 
Ash imprint in a block of four Mint Unhinged and quite 

well centred very fresh original gum for…………..$99.00 

23. 1949 ARMS SG224a-d, a superb mint unhinged set 

of four cheap at ……………………………………… $149.00 

24. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete mint lightly hinged set of 8, perfect and fresh 
just……………………………………………………….$119.00 

25. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete mint  Unhinged set of 8, perfect and fresh 
just……………………………………………………….$199.00 

26. 5/- CATTLE WHITE PAPER 1964, SG 327a, a superb 
mint unhinged stamp, bargain as it is perfect and well 
centered for just………………………………………..$89.00 

                    COMMONWEALTH ITEMS 

27. NEW GUINEA   1/2d Orange undat-
ed Bird Jubilee, the rare unissued 
stamp, Mint Unhinged with minor thin 
o n  l e f t  f r a m e  a s  s h o w n 
for…………………….…………….$149.00 

28. PAPUA NEW GUINEA   Specimen 
sets of the 1952 Pictorials 10/- and £1, 
plus 10/- Rabaul and £1 Queen the set 

of four Mint Unhinged with lovely fresh 
original gum and all four for less than 
half  other dealers l ist  pr ice 
at…………………………….……...$139.00 

 AUSTRALIAN COLLECTION  

30. PRE-DECIMAL  1914-1965 on Seven Seas pages,  
mostly fine used, noted Kangaroos First wmk to 2/- 

brown fine to average used (even cto of 2 1/2d and 5d), 
2nd wmk. Fine used to 2/- brown, Third wmk. to 5/- grey 
and yellow fine used, CofA to 5/- fine used, both ovpt OS 
fine used, GV complete fine used to average used, 
many very fine used and cto, all dies al perforations 
including 4 1/2d die 2 and 1d Green Die 2 (pair die 1 and 
die 2 mint lightly hinged) all 72 values!  1914-65 com-
plete including 6d Engraved Kooka, 1928 miniature 
sheet which is mint lightly hinged, 5/- Bridge CTO, Kins-
ford Smith OS cto, Navigators are fine used except the 
£2 which is Mint Unhinged,  There is no BCOF page.  
The collection is compete from 1914-1965 and includes 
all wmks and perforation varieties, thick and thin pa-

pers, Robes etc. and most stamps are very fine used.  
What a great way to add to your own collection or keep 
what you want and resell the balance.  My discounted 
list prices would come to more than $2,250.00 however 
this lot is available at the bargain price of ……...$999.00 


